

A közállapotok egyre rosszabbodtak — mondja a tanu — mire a kormányzó katonai kormány kinevezésével óhajtott megoldani a kérdést. A terv akkor még keresztülvihető volt, de a kormányzó legálább a belügyminiszteri kérdést akarta elintézni. Néhány nap múlva Weissenhofer közölte, hogy nincs akadály a Lakatos kormány kinevezésének. A miniszteriumban felkerestem Sztójait és felkértem lemondásának benyújtására. Sztójait meglepte a dolog, de beleegyezett. Sztójait a miniszterelnökséget nem másra vállalta és az a szilárd meggyőződése volt, hogy a németek fognak győzni. Ha német ügyekről volt szó, akkor Sztójait állhatag volt. Ezután a népbírák intéztek néhány kérdést a tanuhoz.

Miért nem határozta el magát az ország vezetője arra, kéri az ügyész, hogy március 19-e után kövessék a dán és szerb példát.

Ami a kiugrási illeti, felelt a tanu, az a harci helyzet akkor nem tette lehetővé. Ami a kormányzó lemondását illeti, ez én a magam részéről az orszagra károsnak tartottam volna.

Mit tett volna Hitler, ha március 19-e után nem alakul olyan magyar kormány, amely a kedvére való lett volna, kéri a védőt?

A kormányzó említette nekem, felelt Ambrózy, Hitler azalatt fenyegetőzött, hogy ránt szabaddá a szlovákokat, a horvátokat és a románokat.

A tárgyalás tart.

E héten változatlan a kalóriamegváltás

A Gazdasági Főtanács határozta, hogy a kalória megváltási értéke nem változik.

A kalória megváltási összegét tehát a múlt héti megállapítás szerint kell kifejezni.

A Magyar Kommunista Párt politikai bizottságának határozata a tömegmozdulásokkal kapcsolatban

MOT jelenté: A Magyar Kommunista Párt politikai bizottsága az utóbb hetekben a földrajzi, valamint a közigazgatás megújításával kapcsolatos tömegmozgalmak ügyében a következőket állapította meg:

A népi tömegmozdulásokat a dolgozók jogos elégedettség váltotta ki. Ezek a megmozdulások segítettek a demokratikus pártok a reakció elleni harcban és hozzájárultak a demokratikus önszerveződés megszilárdításához. Egyes helyeken azonban olyan jelenségek mutatkoztak, amelyek nem szolgálják a demokrácia ügyét. Ezeket a Magyar Kommunista Párt a felelősségétől eltiltja. Különösen eltilti azokat a rendszabályokat, amelyek egy csoportot a Szociáldemokrata Párthoz, vagy a Nemzeti Parasztpárthoz tartozó képviselői ellen hoztak, az illető pártokkal való előzetes megállapodás nélkül. A Magyar Kommu-

nista Párt politikai bizottsága a határozta:

1. az állami gépezet megújításáért folyó harcot az összes demokratikus erővel közös szervezeten, mindenekelőtt a Nemzeti Bizottságokon keresztül kell folytatni. A pártvezetőknek ilyen irányban kell támogatásukat kifejezni.

2. Mindenekelőtt a Szociáldemokrata Párt helyi és üzemi szervezeteivel kell a kapcsolatot a harc során szorosabban fűzni.

3. Utasítja a központi szervezési osztályt, vizsgálja felül az előforduló kilengéseket.

4. Felhívja a párt összes szervezeteit, hogy folytassák munkájukat a demokrácia megszilárdításáért. Különösen arra vigyázzanak, hogy a politikai válság megoldásáért képező megoldásokat mindenhol maradék nélkül, de túlzásoktól mentesen végrehajtsák.

Április elsejétől 14 városi ügyosztály helyett csak 8 lesz

A városi tanács szerdai ülésén újabb lefolytatta a városi ügyosztályok összevonására beérkezett javaslatot. Takarékosági, ügymenet egyszerűsítési okokból az eddigi 14 ügyosztály helyett csak 8 ügyosztály lesz. Az elnöki és főjegyzői ügyosztályt összevonták és lesz a személynévi ügyosztály. Összevonták a jog és pénzügyi, felbontási, adóügyosztályt és lesz a jog és pénzügyi ügyosztály. Összevonták a gazdasági, közellátási és beszoigáltatási ügyosztályt. Külön ügyosztály lesz a köznevelési, külön a szociális ügyosztály, azonkívül külön ügyosztály lesz a közigazgatási (I. fokú) ügyosztály. Külön ügyosztály lesz a műszaki és végül az üzemi ügyosztály. Az egyes különleges városi hivatalokat, lakás-hivatal, közmunkahivatal, stb. más és más ügyosztály alá osztották be. A házipénztár, számviteli, tiszti főjegyzői hivatal, kiadó, iktató írvaszkék stb. közvetlenül a polgármester alá tartozik.

Szabó Kálmán polgármester felmentésére előjából a köz-

igazgatási ügyosztály (I. fok) köznevelési ügyosztály ügyeit Végli Dezső helyettes polgármester irányítja és ellenőrzi, míg a gazdasági, közellátási és szociális ügyosztályt Szendrey Sándor alpolgármester. A többi ügyosztály kisebb jelentőségű ügyeket saját hatáskörében intéz el, csak a fontosabb, nagyobb ügyekben járulnak a polgármester, illetve a városi tanács elé. Az új beosztás és összevonás már előkészület a tervezett B. lista végrehajtására is, hogy a város ügymenetét ne érje el kétségbeesés, azonkívül a bürokráciát, aktatologatást akarja kiirtani a polgármester, gyors, öntevékeny, felelősségteljes elintéztet kíván. Minden ügyosztálynak lesz egy vezetője és helyettes vezetője, ezeknek kijelölését a polgármester magának tartotta fenn és a beosztást a napokban eszközölte. Egy vagy két ügyosztály vezetői leváltaknak, illetve kicserélnek. Az új beosztás április 1-én lép életbe, addig elvégzik a szükséges átcsoportosítást és beosztást.

Gazdák figyelmébe!

Felhívom a termelők figyelmét, akik hozzám szemes tengerit, vagy más gabonaféléket beszállítottak, hogy március 18-ig az adóbárcaival vagy beszoigáltatási lappal feltétlenül jelenjenek meg, mert 18-ig aki az adóbárcait be nem mutatta, terményét mint holdankénti beszoigáltatást fogom a Terményhivatalnak bejelenteni és ezután nem áll módomban a beszállított terményt adóba elszámolni.

PÓSALAKY ANDRÁS terménykereskedő Debrecen, Nyugati-utca 12.

CSOKONAI SZÍNHÁZ Csütörtökön 5 órákor Kovács Teréz fellépésével Gyergyói bál

KAMARA SZÍNHÁZ Szombaton és vasárnap Feleség

Négyszázmilliót sikkasztott egy városi segédpénztáros

Nagyaranyu sikkasztás történt Hajdúnánáson a városnál. Szakács Zoltán városi hivatalnok a múlt év október óta van a város alkalmazásában és a segédpénztárosi teendőket látta el. Az első sikkasztást ez év február végén követte el, amikor 10 milliót vitt el, majd március elején határozottan csomagolta a pénztár teljes készletét, 423 millió

pengőt és Romániába akart szökni. Előzőleg lányokkal, cigányul mulatozott. A sikkasztó fiatalembert Hajdúdorogon fogták el és őrizetbe vették. Beszállították Debrecenbe dr. Illgés Gábor vizsgálóbíró kihallgatása után őrizetbe helyezte. Az eljárás hivatali sikkasztás miatt folyamatban van ellene.

Összetört mindent, magára gyújtotta a lakást, majd megmérgezte magát

Szerdán este öngyilkosságot követett el lakásán Stréber Gusztáv, né 54 éves. Cegléd u. 14. szám alatti lakos. Mint a nyomozás megállapította, Stréber Gusztáv és felesége az utóbbi években nem a legjobb családi életet éltek, többször akadt közöttük szóváltás és veszekedés. Az asszony nagyon féltékeny természetű volt és szerdán este, amikor férje elment hazulról öngyilkosságot követett el. A ház több lakójától Stréber Gusztávné szerdán este elbűsült azzal, hogy többet már nem fognak találkozni. A lakók nem vették komolyan az asszony mondatát, mert erősen látszott rajta az ittaság. Az udvaron és a kapualatt ordított és kiabált, hogy nem bírja túlnéni férje hiútlenségét.

Ezután lement pincelajlásába és minden eltörhetőt eltört, mindent felborogatót, majd férje valamennyi ruháját a konyha kövezetére tette és azt olajjal, petróleummal leöntötte. Ő maga dohányt áztott vízbe és gyufamerget kevert az oldatba, melyet megivott. Amikor a mérgezől szédülni kezdett meggyújtotta az olajjal leöntött ruhacsomót. Éjjel 2 órákor jött haza Stréber Gusztáv, aki a ház lakójának a segítségével előhíta a lakásban támadt tüzet, de feleségén már segíteni nem tudott, halott volt.

Kiszállt a helyszínre a rendőrség és a tisztiorvos, aki megállapította a halál bekövetkezését. A felgyújtott lakásban szerencsére sikerült a tüzet hamar eloltani és így csak a ruhaneműek éptek oda.

Vasárnap megtartják az ipartestületi választásokat

A debreceni ipartestület előjárósága tegnap ülést tartott Csaszári Mihály elnöksége alatt. Előzőleg az ipartestület elnöki tanácsa ülésezett a vasárnapi tisztújítással foglalkozott. Elnöki megnyitójában Csaszári Mihály ismertette az előzményeket, a partközti tanácskozásokat s kérte az előjáróságot, hogy foglalkozzon a választások megtartásának és a jelölések kérdésében.

Lajos Béla jegyző előterjesztette az iparügyi miniszter rendelkezését, amely szerint a választás csak 1947 január vagy február havában lenne megtartható. Minthogy a rendelet nem egészen világos, az ipartestület az iparkhoz fordult felvilágosításért. Ma reggel érkeztek az ípek válasza. Esterin az ipartestületi választások meg nem tarthatók.

Dr. Harsányi Imre az iparhatóság vezetője rámutatott arra, hogy az 1945. évi választások továbbra is érvényben maradnak. Ha azonban az előjáróság mégis azt határozza, hogy a vasárnapi kitűzött közgyűlésen a tisztújítást megelözi, figyelembe vettje, hogy a szabályok betartásával eljé meg a választás, mert esetleg felbontással támadható meg. Arról, hogy a felbontás hatóságok milyen állást foglalnak el a felbontással szemben, arra nézve nem nyilatkozhatik. Ismertetve, hogy a számviteli lista történik, Köt. segédkimélt szempontjából állja, hogy csak az elnökség és a számvizsgálók és az ipartestületi szék jelöltjeit vegyék fel a listára.

Lajos Béla megjegyezte, hogy a rendelet szerint az elnöklistát csütörtök délután 10 óráig kell beadni. Ezután hosszabb vita következett. A felszólalók egyetelműleg a választás megtartását kívánták. Körössi Lajos dr. iparhatósági biztos az elnökség és az előjáróság munkájáról szólt.

Prem Miklós visszautasította azt a kijelentést, hogy a független kiscgazda pár politikai kérdéseket akar az ipartestület életébe belevinni. Ezután Csaszári elnök kijelentette, hogy a maga részéről nem kívánja az elnöki tiszt. séget megtartani. Nagy Sándor elnök közölte, hogy állásáról való le-

mondását nem vonja vissza. Ha elnöknek jelölik, azt vállalja. Schneider János elnök hajlandó az elnökséget újráválasztás esetén elfogadni.

Az előjáróság ezután egyhangúlag elfogadta az elnöki tanács jelölt listáját. Eszerint elnöké Nagy Sándort, első alelnökké Schneider Jánost, másod. dik alelnökké Szabó István műszerezett jelölt. Kimondta még az előjáróság, hogy a szakosztályok vezetőinek, valamint az előjáróság tagjainak megválasztását a vasárnap megtartandó közgyűlésnek tudomásul vételei céljából bejelent. Választásra kerülnek az elnökségi állásokon kívül a számvizsgálók és az iparoszek tagjai.

A Kiscgazda Párt iparos tagozata nem állít külön listát

A Független Kiscgazda Párt iparos tagozata tegnap választmányi ülésen foglalkozott az ipartestületi választással és megállapította, hogy az Ipartestületben a békés munkát és együttműködést kívánja szolgálni. Ettől a szemponttól vezetve a vasárnapi választáson nem fog külön listát állítani. Az ipartestületi életben a megjelölt választás után, mint megjelölt kiván résztvenni. Azzal, hogy nem állít külön jelöltet, reméli, hogy az Ipartestületben a békés együttműködés fog érvényre jutni. Ezért is kerül a választási harcot.

Moszkva kedvezően választotta arra a francia indítványra, hogy a spanyol kérdést terjesszék az Egyesült Nemzetek biztonsági tanácsa elé. Ismeretes — mondják a körökben — hogy Nagy-britannia erre az indítványra kedvezőtlen választást küldött.

Becserélem tört aranyát modern ékszerre, karikagyűrűre. Új ezüsttárgyak nagy választékban.
TARAKS SÁNDORNÉ
ékszerüzletében.
Piac-utca 22. szám.

Ócskavasat, fémét, rongyot a legmagasabb árban veszek. Eötvös-u. 110

ELADOK-VESEK bálószobát, úriszobát, kombinált butort, konyhát, zongorát, írógépet, varrógépet, férli és női bundát, ruhákat, sparbelleit, kályhát.
MEZEI ószeres Vörösmarty-utca 12. szám.

A finn kormány lemondott

Lemondott a finn kormány. Paasikivi finn elnök felkérte a kormányt, hogy ideiglenesen lássa el továbbra is a folyó ügyek intézését.

Olasz községi választások

Rómából jelentik: A 337 községben megtartott olasz községi tanács választásokon a keresztény demokraták 140, a szocialisták és a kommunisták 97 községben győztek. A többi a különböző pártok között oszlik meg.

Délszlovákiában folyik a magyarok összeírása

Pozsonyból jelentik: Délszlovákia járásában folyik a magyarok összeírása. A tanítók és a szlovák telepítésügyi hivatal tisztviselői végzik ezt a munkát és a lapjelentés szerint a szlovák hatóságok ezt a munkát április 15-re be akarják fejezni.

Lehmann lemondott az UNRRA vezetéséről

Londonból jelentik: Lehmann vezérigazgató megrendült egészségi állapotára való hivatkozással lemondott. Lehmann 1942 óta volt az UNRRA vezérigazgatója. Előzően Newyork állam kormányzó tisztét töltötte be és erről éppen az UNRRA-nál elfoglalt állása miatt mondott le.

Ma márciusi hangverseny

Az idei szezon egyik legsikeresebbnek ígérkező hangversenye lesz ma délután fél 4 órai kezdéssel a Bikában. A városi tisztviselők szakszervezete rendez a Nemzeti Bizottság felkérésére március 15-ikének emlékeztetőre hangversenyt, amelyen képviseljük magukat az orosz katonai parancsnokság, az Ellenőrző Bizottság, a Nemzeti Bizottság, a pártok, a szakszervezetek típkarsága stb. A közreműködők a legkiválóbb helybéli előadók közül valók. Énekesnők, zeneszámok, zenekar, énekeskar, szavaltat tartkítják a műsort. Ünnepi beszédet Szabó Kálmán polgármester mond, míg bevezető Nagy Gyula elnök.

A megmaradt jegyek a Bikahalljában kivehetőek.

Felhívjuk a volt rabkerteszt, mult évi konyhakerti parcella bérletit, hogy amennyiben ez évben is földet igényelnek, úgy 1. ó 14-én, ma délután 3 órákor a Szántó Gy. zó Munkáskert csőszházánál a föld kiosztása céljából jelenjenek meg. Az új konyhakert a volt szénátároló területén. Vezetőség.

MOZIK MŰSORA

PETŐFI MOZGÓ: Új amerikai szenzáció: Angyalok a tífzonvalban. Új amerikai híradó. Előadások: 12.30, 14.5 és 6 órákor, ünnepi és vasárnap délelőtt 11-kor is.

APOLLÓ MOZGÓ: Egy asszony három élete. Charles Boyer és Betty Davis. Kísérő műsor: Hare Marianna szigetektől. Előadások: 12.30, 14.5 és 6, vasár- és ünnepnap délelőtt 11 órákor is.

KALAPJA piszkos, formátlan íj. DALMI kalaposmester szakszerűen tisztítja, formázza. Vár utca 2. (Csapó, Vár utca sarok.)

Ne tévessze el a címet!
ARANY beváltás
ENGEL ékszerésznél a
BENYÁTS áruházban.

HIREK

Különvonat ment Szerencsre a cukorért

Debrecen és Hajdú megye lakossága részére több, mint 277 mázsa cukrot utalt ki a közellátási miniszter. A cukorért egy különvonat ment el. A vármege részéről dr. Molnár Gyula, a város részéről Barna János utazott el a különvonaton, amelyet öt főnyi katonaság kísért, akik a rakományt védik és őrzik.

Az adópengő március 14-től 17-20 pengő.

Március 15-én reggel 8 órakor a Nagytemplomban ünnepi istentisztelet lesz, amelyen a szolgálót dr. Ferenczy Károly lelképásztor végzi. A többi templomban a szokásos időben lesznek istentiszteletek.

A március 15-i emlékünnepély műsora bővült. A magyar szabadság évfordulóján a tömeg megkoszorúzza az orosz katonai emlékműveket is. Az állomáson Végő Dezso helyettes polgármester, a Kossuth utcaán Szendrey Sándor alpolgármester, az Alföldi Takarékosk Kálmán polgármester koszorúzza meg az emlékművet a város képviselőitől. A felvonulás — amely a Nagyallo-
máson indul 10 órakor, — eszerint módosul, az útirány a Piac utca, Szent Anna, Kandia, Kossuth utca, ahonnan az Arany Bika el.

Dr. Karácsony Sándor egyetemi tanárt a miniszterelnök előterjesztésére az Országos Szabad Művelődési Tanács elnökévé, az 1948. évi december hó 31-ig tartó időszakra a köztársasági elnök kinevezte.

Kinevezések. Az igazságügy-miniszter dr. Imecsfalvi Jenő debreceni VI. fizetési osztályú államügyészt, a deb. államügyészség vezető államügyészé kinevezte. — A pénzügyminiszter dr. Czuczó Zoltán debreceni ideiglenes minőségű pénzügyi fogalmazót a IX. fizetési osztály 3. fokozatába ideiglenes minőségű pénzügyi segédtitkárrá léptette elő. — A vallás- és közoktatásiügyi miniszter Kádár László egyetemi ny. rk. tanárt a debreceni Középiskolai Tanárviszsgáló Bizottság tagjává a földrajzra az 1945-46. tanév határvéig tartására kinevezte.

A közellátásiügyi miniszter új szabályozta a lisztárakat. Malmai eladási árak: búzadara, finomliszt, kukoricadara 2.800.000 pengő, egységes kenyérliszt, árpaliszt, kukoricaliszt 2.000.000 P mázsa-ként. Búzadara, finomliszt, kukoricadara fogyasztói ár 83.000 pengő, egységes kenyérliszt, árpaliszt, kukoricaliszt fogyasztói ár 24.000 pengő kg-ként.

Az Ady-Társaság Olvasóköre szokásos esztendői délutáni összejövetele a mai naptól kezdve öt órakor kezdődik.

A csehszlovák belügyminiszter határozottan megcáfolta azt a hírt, amely szerint a csehszlovák hatóság lezárta volna a csehszlovák-osztrák határt.

Új osztrák pénzürmekét vernek. A bécsi pénzverdében megkezdtek az egy, két és fél schillinges érmék előállítását. A változó pénzveréshez szükséges 3 tonna alumíniumot az amerikai hatóságok bocsátották a pénzverés rendelkezésére.

Súlyos betegsége miatt ismeretlen méreggel megmérgezte magát Gerő Izabella Erzsébet-utcai lakos. Elővesztélyes állapotban szállították kórházba.

Bagdi Márta és Vitéz Sándor f. hó 16-án, szombaton délen hét órakor a ref. Kistemplomban tartják esküvőjüket, melyre ezúton hívják meg rokonaikat és ismerőseiket.

Könyhakerbélők, akik a tavalyi földjüket nem kapták vissza, pártkülönbég nélkül ma délután 3 órakor jelennek meg a Kisgazda Párt helyiségében, hogy érdekeik megvédését megbeszéljék.

Ezüst pénzt, törmelékét és tárgyakat macas áron vásárol Engel ékszerész a Benyáts áruházban.

Órákat, kifogástalan jó állapotban lévő karórákat magas áron vásárol Engel óras a Benyáts áruházban.

Élelmiszerhiány miatt az ausztriai lakosság fejadagját napi 1200 kalóriára szállítják le. Az új rendszer március 18-án lép életbe.

A magyar rádió március hó 20-án délután 13 óra 45 percre tűzte ki dr. Hegyaljai Kiss Géza felolvasását. Címe: Kossuth Lajos és a köztársaság. — Debrecenben is bizonyára sokan fogják hallgatni.

A Jamboreera jelentkező események részére franciayelvű tanfolyam kezdődik. Jelentkezni lehet vasárnap délelőtt 11-12 között a kerület helyiségében. Kálvin tér 8.

A nagycseréi rendőrség jelentést tett arról, hogy ismeretlen egyének Magyar Balázs 38 éves erdőtelepítőt agyonlőtték. A nyomozás során megállapítás nyert, hogy ismeretlen egyének orvvadászásközben nyul helyett lőtték meg. Magyar Balázs sérüléseibe behalt.

A kerületi Kereskedelmi és Iparicamara mellett működő Veleményező Bizottság ma, esztendő-kön délután 3 órakor a Kamara hivatalos helyiségében ülést tart, amelyre ezúton hívja meg a tagokat a Kamara.

Magára rántotta a tüzhelyről a forró levelessel telt fazekát Döbrey Jenő 9 éves gyermek szülei Ruyter utcai lakásán. Súlyos égési sebeket, életvesztélyes állapotban szállították kórházba.

Debreceni Statjusquo ante iranyahitközség közli, hogy f. hó márc, 15-én délelőtt 9 órai kezdettel a Kápolna-utcai templomban istentiszteletet, majd ezt követően az iskola a hitközség tanástermében hazafias ünnepélyt rendez, amelyre hitvesztélyesek ezúton is meghívjuk. Az elnökség.

Népbírósági ítéletek. A debreceni népbíróság dr. Tomola Béla tanácsvezető elnökeje alatt három ügyet tárgyalva szerdán délelőtt, Ramosa József 27 éves debreceni, Károly Ferenc József-utcai lakos a vád szerint besugója volt a kémelhárító osztálynak és több baloldali embert jelentett fel. A népbíróság 9 hónapi börtönről ítélt. — Gonda Ferenc földési elnökmester a földési nyilas partnak szervezője és pénztárosa volt. Hat hónapi börtönt kapott. — Demeter János hajdúböszörményi szabó és mázoló a hajdúböszörményi nyilas párt ellenőre volt és szervező munkát folytatott. Azzai védekezett, hogy ő régebben kommunista volt, eljárás is folyt ellene. A népbíróság egyévi börtönről ítélt. Az ügyész minden esetben súlyosbításért fellebbezett.

A debreceni Kollégium gimnáziumának tanári kara dr. Cs. Hoffer András tanár elhalálása alkalmából 2.100.000 pengőt juttat el a Nemzeti Segély Gyermekvédi osztálynak.

Gyorsírást, gépirást tanuljon Domb 22-b. alatti gyorsíróiskolában. Márciusban új tanfolyam kezdődik.

Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában március közepén tanfolyamkezdés. Államvizsga. Piac utca 58. Linoleumházban.

Mai árat fizetek aranyért, ezüstért. TAKÁCS SÁNDORNÉ Piac-utca 22. szám.

A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PÁRT HIREI

A női tagozat esztendőnkön délután 3 órakor a pártszervezet nagytermében tartja szokásos heti taggyűlést. A gyűlésen, amelyre a vezetőség a párt valamennyi nőtagját meghívja és elvárja, dr. Versényi Klára tart előadást.

A Független Ifjúság hírei. Az ifjúsági munkaközösség ma, esztendőnkön délután 3 órakor összejövetelt tart.

Gőzüzemű mozdony a fővonalon

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy március 14-től kezdődően a Csapó-utcai vonalon a gőzüzemű mozdony forgalmát beszüntetjük és ott csak a szerdán és szombaton délig tartjuk fenn továbbra is járatainkat a Tüzérlaktanyáig.

1948 március 14-től a gőzüzemű mozdonyt a fővonalon helyezzük forgalomba az eddigi sínautó járat mellett úgy, hogy a gőzüzemű mozdony első útban a Márc. p. u. tól 7 ó. 45 p.-kor, a klinikától 8 ó. 45 p.-kor indul és ezt követően minden óra ugyan-e perében közeledik a Máv p. u. tól való 16 ó. 45, a klinikától pedig 17 ó. 15 p.-es utolsó indulási időig. — Üzletvezetőség.

Kiesett a vonatból eddig még nem állapított körülmények között Piros Imre fatesikái lakos. Életvesztélyes állapotban szállították kórházba.

G. Friedmann Eva mozdulár-művészeti iskoláját megnyitotta. Beiratkozás pénteken márc. 15-én d. u. 3-5-ig Piac u. 59. szám alatt. I. M. D. N. Sz. helyiség.

Bűntényi krónika. Betörték ismeretlen tettesek Sarok János szepesi gazdálkodó tanyájába, a házbeliket kiölték az éjszakába, és szekerükre a tanyán levő két kövér sertést és ágyamut, ruhaneműt felrakva távoztak. — Ismeretlen tettesek a Vigkedvű Mihály utcán kifosztották Olcsai János Werbóczy-utcai lakost, akitől elvették a pénztárcáját és gyűrűjét 18 millió értékben. — Álkücsös betörő Kemény Lajosné Csapó-utcai lakásából ruhaneműt, ékszerket lopott közel 500 millió értékben. — Az egyik Piac-utcai üzletben ellopták Janitzky Lajosné debreceni lakos pénztárcáját 6 millió pengővel és élelmiszerjegyekkel.

Elfogta a rendőrség Zete István szolnoki lakost, aki sorozatos betöréseket követett el. — Pokrócokat lopott ismeretlen tettes az állami büdöngondozó intézetből. — Egy öttagú banda kifosztotta Gály Béla bellegelői tanyáját. A kár meghaladja az 500 milliót. — Feszítéssel betörték Bezsis Imre Homok-utcai lakásába és onnan 320 millió értéket elloptak. — Tarok Antal derecskei lakostól ellopták két bőröndjét a nagyallo-máson 200 millió értékű ruhaneművel.

Felhívom a Debrecen város területén lakó vizsgázott fogász-mestereket és fogtechnikusokat arra, hogy hivatalomban, Simonffy u. 1-b. szám alatt nyilvántartásba vétel céljából összes okmányikkal együtt március hó 16-án és 18-án, (szombat, hétfő) a hivatalos idő alatt jelentkezzenek. Tisztifőorvos.

Schaff tanciskolájában (Vigkedvű Mihály utca 67.) vasárnap-tánevizsga. Kedden új tanfolyam kezdődik.

Debrecen Máv. Forg. Szakszerv. Kultúrsportja f. hó 9-én megtartott hangversenyen a vasútas árvák részére Gábor Guszláv áll. fő. egymillió. Draskovits Rudolf intéző 1 millió. Gosztonyi Béla ügy. 100.000 P. Dávid P. István Dú. I. shiv. 500.000. Csomor Gyula moztulajdonos százezer. ifj. Fehér László tanuló 30.000 pengőt adományoztak és érte köszönőtet fejezi ki a Rendezőség.

A földhözjuttatottak figyelmébe

Községi földigénylő bizottság felhívja az összes föld, szőlő és gyümölcsös juttatottakat, hogy minden k. hold föld után (a szőlő és gyümölcsös 1 k. hold 5 k. hold szántónak számít) k. holdanként 2 kg búza, vagy rozs, abban az esetben, ha ez nincs-árpa, vagy tengeri 2.60 kg felmérési költségekre 15 napon belül Széchenyi-u. 90. és 92. sz. között beforduló Földi-u. 6. sz. alá beszállítani kötelesek.

Továbbá a gyors telegkönyvezés miatt szükséges, hogy a földhöz juttatottak személyi és családi adataikat bemenadják, ezért ismételt felhívja a bizottság azon földhözjuttatottakat, akik első felhívására még nem tettek eleget f. hó 11-16-ig birtokleve-
lükkel az adóhivatali 40-es számbájában jelenjenek meg.

Különbö nem lesz végrehajtható a telegkönyvezés. — Hajdú János, miniszteri biztos.

Sportbemutató és sportbál a Bikában szombaton

Március 16-án, szombaton este hét órai kezdettel az Arany Bika összes termeiben a MÁV Bocskai és a Rendőrség Vívószakosztályának rendezésében nagyszabású sportbemutatót és sportbált rendeznek műsoros estély-
lyel egybekötve. Az esten Köpöthy Marcel vezérőrnagy és dr. Köröthy László rendőrnagy mond megnyitó beszédet, majd a debreceni vívók dr. Kiss Sándor rendőrszázados vezetésével vívóakadémiai mutatnak be, melyet a DVSC tornászainak és akrobatáinak száma követ. A továbbiakban szerepelnek Nagy Julka táncszámmal, Gencsi Sári Kőrösi Anna és Hajdú Péter a Csokonai Színház művészei önekszámokkal, míg később a nevettes nagymesterei lépnek fel Herczeg András, Szabó Samu Csengeri Aladar, Kertész Sándor és Kaldy Zsiga, személyében, majd ezek után a Heller és Gunya trió jobbnál jobb és táncszámokkal szórakoztatják a közönséget.

Műsor után reggelig tartó tánc következik. A zenét a legkiválóbb jazz és cigányzenekarok szolgáltatják. Ejjfelkor sorsolás lesz, mely alkalommal értékes nyereménytárgyak (művészi fényképfelvételek a legjobb fényképezésről díjmentes frizurák készítése, keztük, pipere cikkek, torták, stb.) kerülnek kisorsolásra. Olcsó helyárak és gazdag büfé várja a közönséget. Jegyek elővetelben szombati délután 5 óráig az Arany Bika halljában kaphatók.

A sportbemutatót és a bált Herczeg András rendezzi.

Újabb emelik a köztemetői díj-szabást. A városi tanács újból fel-emelte a köztemetői díjszabást, a március 1-én érvénybe lépő díjszabás másfélszeresére, vagyis az emelés 150 százalékos.

Borbély Imre, a Városi Takarékosk igazgatójának igazolási ügyében a tárgyalást elhalasztotta a bizottság. Téves hír, hogy Borbély Imrét állásvesztésre ítélték.

Kigyúltak az utcai lámpák. A múlt este örvendetes látványban volt része az este járkáló közönségnek. A Piac utcaán, Kossuth utcaán kigyúltak az utcai villany iv-lámpák, amelyeket hosszú hónapok óta nem látott a közönség. Remélhetőleg most már jartósan világitanak majd és a közvilágítást — ami még fontosabb — kiterjesztik a város más utcaira is.

Aranyért, ezüstért, briliánsért magas árat ér el Stassik Lajos ékszerésznel, Piac u. 56.

FIGYELEM!
Varrógép, kerékpár, rádió, gramofon javítás.
Autógen hegesztés!
Nerváib Tihamér műszerész, veszt.
Deák Ferenccs. 9.

A Kisgazda Párt felhívása tagjaihoz

Mint ismeretes, a március 15-iki ünnepély Debrecenben a Nemzeti Bizottság a demokratikus pártok és ifjúsági szervezetek bevonásával közösen rendezti meg. Pénteken délelőtt a Kossuth-szobornál nagyszabású ünnepély lesz, amelyen a város társadalma tesz hitet a szabadság és függetlenség eszmái mellett.

Az ünnepséggel kapcsolatban a Független Kisgazda Párt debreceni szervezetének vezetősége felhívással fordul tagjaihoz, hogy az ünnepségen a nagy nap jelenlété-
géhez méltó tömegben vegyen részt. A Párt valamennyi tagozata az Arany Bika-beli székházban gyülekezzék délelőtt fél 10 órakor, ahonnan nemzetiszínű zászlóval vonul fel a Párt a Kossuth-szobor elé.

A Kisgazda Párt női taggyűlésén kerestelik meg Hatvani Istvánné tagjaink tizenhatodik gyermekét, akinek keresztanyaságát a Párt női tagozata vállalta.

A szicíliai Palermóban olasz katonaság és munkanélküliek közötti összecsúszás támadt. Két ember meghalt, huszan súlyosan megsérültek. A tömeg behatolt az adóhivatalba és ürmütített eszméit adóhivatali feljegyzésekből. A zavargás még mindig tart.

Kedden Orszországból olasz hadifoglyokat hozó szerelvény érkezett Debrecenbe. A szerelvényen 500-olasz hadifogoly volt. A debreceni állomáson a foglyok melleg ételt kaptak, majd a vonat továbbment.

A debreceni kir. törvényszék P. 14/1946-2. sz. 10ÉZO HIRDET-MENY. A debreceni kir. törvényszék közhírré teszi, hogy dr. Pényes Endre felperesnek dr. Boreos Nachtnóbel Ödönné alperes ellen ingók kiadása fejé iránt indított perében a perkez-vételre határnapot tűzött és felhívja a feleket, hogy 1946 évi április hó 30. napján délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségben (Werbóczy utca 1. házszám, I. emelet 75. ajtószám alatt) jelenjenek meg, egyezkedve pedig dr. Boreos Nachtnóbel Ödönné alperes részére, aki ismeretlen helyen tartózkodik, ügygondnokul dr. Schwartz Artur debreceni ügyvédet nevezte ki. A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt határnapon és órában meghatalmazott ügyvéd általi jelenjen meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette eljárni. Debrecen, 1946. évi február hó 16. napján dr. Ujlaky sk. törvényszéki bíró.

Kelemen András
Tölmívész 26 éves korában elhunyt. Temetése szombaton délután 1 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozó terméből.
Lakás: Bellegelő 385. szám
Dankó temetkező

Rácz Miklós
nyug. uradalmi jószágfel-
ügyelő 74 éves korában el-
hunyt. Temetése szombaton
délután 5 órakor lesz a
Köztemető II. ravatalozó
jából a r. k. egyház szer-
tartása szerint. Gyászolók:
Gyermekei, sógorainak, nejei
és unokái (Minden külön
előírás helyett.)
Lakás: Pécsi utca 14. sz.

Bódi Pálné
Kovács Krisztina
57 éves korában elhunyt.
Temetése szombaton délután
2 órakor lesz a Köztemető
II. b. ravatalozó terméből.
Lakás: Szeder u. 10. szám
Dankó temetkező

VESEK:
VARRÓGÉP FEJEKET, AL-
JAKAT, HIBÁSAT, HIA-
NYOSAT, BOBINOKAT,
MINDEN ALKATRÉSzt,
BÚTORI, RUHANEMŰT
SULYOK Kossuth-u. 61.

Mai árat fizetek
aranyért, ezüstért.
TAKÁCS SÁNDORNÉ
Piac-utca 22. szám.

A. Droguista és Illatszerész Szakosztály műsoros délutánja

Nagy sikerrel ment végbe a Droguista és Illatszerész Szakosztály első műsoros délutánját március hó 10-án, vasárnap délután a Kereskedő Társulat dísztermében. Az érdeklődő közönség zömét megvonta a Társulat minden terméke és a nagyszerű érzékkel összeállított műsor után járó jutalmak. A műsor kezdésénél először a Kereskedő Társulat dísztermében. Az érdeklődő közönség zömét megvonta a Társulat minden terméke és a nagyszerű érzékkel összeállított műsor után járó jutalmak. A műsor kezdésénél először a Kereskedő Társulat dísztermében. Az érdeklődő közönség zömét megvonta a Társulat minden terméke és a nagyszerű érzékkel összeállított műsor után járó jutalmak.

Szabolcs Sándor remek szórakoztató és finom humoros konferansz számaival, a „Forgószél a déli kózon” című saját szerzeményű vígjáték szavaltatásával és egyéb szerepeivel nagy sikert ért el a legnagyobb tetszésnek örvendő művelőket a szereplők betanításával.

Meg kell említeni Gardó Bálint, Gyöngy Erzsébet, Kiss Ferenc, Solti Imre, Szabó Gyula, Val

Elek, Sinay Tibor, Adám Antal, Németh László, valamint Királyi Tiadart, villámtréfákban renitk szereplésükért tomboló tapsot kaptak.

Kulesár Zoltán tangóharmonika-művész, hangulatos tangóharmonika-számaival elismerést érdemelt ki.

Gardó Irénke vídám szavaltatásával aratott megérdemelt sikert, a közönség tetszésnyilvánítása mellett.

Vida Ilonka és Varga Sándor operetttréfákat énekeltek Vida G. Zella zongorakíséretével, a közönség ismétlést kívánó tetszése mellett. Veress Éva páncsámaival a legnagyobb sikerrel örvendett.

A műsor után büfé és italárú állott a közönség rendelkezésére, amely jóhangulatban a késő esti órákig táncolt a kifűző jazz-zenekar zenéjére.

A jóhangulat megszerzésében nagy része volt a kifűző izléssel felépített színpadnak, a feldíszített termeknek, ahol minden ajtónál külön zöldlomb díszített a bejáratot. A megjelent közönség minden tagja egy békebeli szórakozás emlékével tért haza és már is nagy az érdeklődés a Droguista és Illatszerész Szakosztály legközelebbi műsoros összejövetele iránt.

Nyíltér

A termelés szolgálatába állítjuk lovainkat, szántásig várjuk. A Kereskedő Társulattól cívilt kistavaszok, Komlóssy út 58.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Kereskedelmi ügynökök szakosztálya esztendőnk 4 órákos gyűlést tart. Fuzserkereskedők szakosztálya esztendőnk 3 órákos választmányi ülést tart. Akik a közmunkaközösségi ívet aláírták, legkésőbb 5 óráig a munkaközösség által kivett munkánapot, beszésként a Társulat irodahelyiségében. Textilkereskedők szakosztálya felkéri tagjait, hogy forgalmi adó közönségre esztendőnk 4-6 óráig megjelenteknél, november 10-én március 1-ig bruttó bevételük részleges és összegzett kimutatásával. Március 14-én kereskedő bált bizonyítalmi időre elhalasztották. Vaskereskedők szakosztálya esztendőnk fel 4 órákos ülést tart. Összetes szakosztály szombaton 3 órákos választmányi ülést tart.

IPARTESTÜLETI HIREK

A fodrász szakosztály 1. hó 14-én, esztendőnk 4 óra 5 óráig kezdettel ülést tart. A káposzt szakosztály 1. hó 14-én esztendőnk 4 óra 2 óráig kezdettel közönségre ülést tart.

SPORT

Dobreceni válogatott—MADISZ válogatott labdarúgó mérkőzés lesz pénteken délután 3 óráig kezdettel a DVSC sporttelepen. A dobreceni válogatottban a helybeli amatőrreprezentáltak.

Március 16-án utazik Romániába Bánhidai János

európai hírvé gárfotógrus, addig Dobrecenben fogad lakásán Csapó utca 18. (Wiener palota) I. e. 3. 9-4 óráig. — Csodákat beszélnek róla. — Okvetlen keressse fel.

Két szobás, fürdőszobás ujjonnan rendbehozott szép lakás központban átadó. Ajánlatokat „A zonnalra” jeligére a kiadóba.

Mellett arany, ezüst, briliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek Sas-utca 2. szám.

Mellett arany, ezüst, briliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek Sas-utca 2. szám.

— Vagyontörő, Bádógos u. 1.

MAGANNYOMOZÓ (0)

BENDORSÉGI és huszonegy éves magángyáratlaltat kutat elűnt személyek, vagyontárgyak után, Nyomoz, megfigyel, család, személyi, szeti ügyekben Gálocey — Balmazár utca 12. II. 0-1844

LEVÉLEZÉS, HAZASSÁG (1)

KERESSEM azt a kis leányt, kit kedden este a Bethlen-utcaon láttunk Elég volt fluk jelölegre 1-908

JÓRAVALÓ iparoshoz vagy állami állásúhoz férjhez menne 35 éves nagyon rendszeres huzom kelendővel — Lakással bíró jelölegre írjon a kiadóba 1-1267

ALLAST KERESŐ NŐK (2)

EGY jobb lány gyermek mellé emtenne vagy vidékre is Cim a kiadóban 2-1225

ALLAST NYER NŐ (4)

FŐZNI tudó megbízható, bentlakó mindenesít jó fizetéssel felvessz kis család Cim a kiadóban 4-868

GEPIROKISASSZONY felvételt jelentkezés 8-9-ig — Varmegyeháza bez. 8 4-1199

MEGBÍZHATÓ szerény igényű bejárónőt felvezek Balmazár Désző u 20 4-905

KÖZÉPKORU tanyáné felvezek előadással felvétetik — Bethlen u 59 4-1151

BEJÁRÓNŐ felvétetik, női tavaszi kabát eladó, Simontly u 10 II e Borki 4-1270

MEGBÍZHATÓ rendszerű főzni tudó mindenesít keres nyugtáru család Cim a kiadóban vv4-1274

MAGAS fizetést adok jól főző becsületes leányok kis háztartásban Megbízható legyen Jelentkezés egésze nap 15-én Piac u 41 I. em 3 ajtó 4-1219

ALLAST NYER FÉRFI (5)

KONVENCIOS vagy majores felvétetik, Rákóczi utca 51 szám 5-1217

ELADÓ INGÓSÁC (11)

SALGOTÁRJANI konyha két szob eladó Cim a kiadóban vv4-1274

RADÍOK világos és kisebbség eladók Mezőkertes téren délután 3-tól Maróty György 17 11-725

EGY eszék és egy kerékpár eladó, Boszorményi út 25 11-1169

SINGER női varrógép eladó Hatvan u 47 11-1197

Jo karban lévő eszék eladó cseccerhető Oz u 4. Vágóhid mögött 11-1198

NAGY vagtartalv, férfihuzom, eményű eladók, Burgundia 18 nyúvdi irodában 11-1206

REKAMIE, kézz hentes kapható Novák kárpitosnál Bathányi u 7 11-1111

SINGER centrálbin vártógép eladó vagy cseccerhető Honvéd u 52 2. ajtó 11-1226

SINGER sima cipész gép eladó, Széchenyi utca 48 sz. 1. ajtó 11-1213

KÉT éves pattogatni való tenzeri eladó Honvédtemető u 6 vv11-1214

ELADÓ egy szép rádió, egy jókarban lévő Singer vártógép, egy vas sodrony, új sportkocsi Nemes utca 8-a. Töcskert 11 1161

KERÉKPÁR gumí 1 pár új 28-as kűbe belső eladó. — Péterfia u 52 Lovász 11-1241

EGY prima táska Remington írógép eladó Zelenkert u 11 szám 11-1222

SINGER varrógép eladó — Piac u 45 bez B 11-1246

HASZNALT jókarban lévő pianónó megbízható eladó, Szendrő Bathányi u 22 11-1246

ELADÓ új férfi fekete eszék oltyón közepeternete pénzért vagy aranyért, kis Singer varrógép, konyhaszekrény, varrogépaljak és alkatrészek Kossuth 61 11-1256

ELADÓ 2 drb prima huzom-hozó 340 és 310 literes, nyanonci 2 mázsa szemtengeri és 1 mázsa árpa eladó és tengeri adok korpáert. Erzsébet u 97 11-1258

NOI tavaszi kabátok eladók Csapó utca 1-3 III. emelet 4. ajtó 11-1257

ZONGORA sdép rövid és szétlen eladó, Rákóczi 2 11-1276

2+1 lámpás rádió eladó. — Burgundia 15 11-1259

ELADÓ világos rádió, 4 hónapos malta Oz u 4. Vágóhidnál 11-1250

ELADÓ 42-43-as balancs, cipő, cseccerhető faéret cseccerhető vagy pénzért, ugyan úgy készitek mérték után — Maróty György u 39, kerékpárút 11-1254

SZEP nagy zeneridő szekrény és konyhaszekrény eladó Arany János 7 11-1273

ELADÓ férfi fekete oltyón, drapp zakó angliért Százrai Perenc Szent György-utca sarok 6-b Nyilastelep. 11-1265

SZEP gyermekgép eladó — Rákóczi út u 4 butor-üzlet 11-1268

STYRIA férfi kerékpár jó állapotban eladó Rádió út-let Piac 56 11-1269

ELADÓ 2 drb szeti pultr, 2 drb polcos állvány, 1 huzos láda, 1 drb hűtős és 1 drb hűtős nélküli állvány Nap u 9 11-1257

FERFI tavaszi felöltő és földieper palánt eladó. Kuzrucc u 88 11-1255

EGY 5+1 rádió oltyón eladó Kötés u 96 11-1234

KOMPLETT pácoit tölty-előadó Degenfeld tér 4 I em 11-1271

INGÓSÁCSERE (12)

ÚJ OMEGA szoborát adnék esztendő egy világos rádióert Cim a kiadóhivatáruu vv4-1274

FERFI kerékpár és női kerékpár cseccerhető — Augusta Szászatorlány postahivatala vv12-1090

FÉNYEZETT nagy ironszál kisbub redőnyöert, ebédő nagy kerekasztal kisebbség, kárpitolt 1 drb eszék káruzekek 1 kisbub toldat, 1 rókaboa, 45-kg birgeriet, 14,5 Vogtländer Bossa fényképezőgép, terfőkerékpár cseccerhető, Mikszáth u 78, délután 2 óráig vv12-1060

POSTOLT sonkát huztet és ajt adok gyermek melv v. sportkocsiert Reimner Vandeg u 80 12-986

BOUSKAI huzonú nadrág 17 évesnek keresek Vigkeovú Mihály u 29 Marján 12-1169

DIVANY halina huzattal, szírért, Férlingek huztéri, elcseccerhető, Csapó u 10 az emeleten 12-4-ig 12-905

Jo minőségű férfi szürke eszék oltyón két nagyobb süldőert vagy két kisebb malacert, Berencny 40 — 3 esengetés 12-1202

FAT adok soert vagy huzt-ért Busi u 14 12-1158

TAVASZI vetnyvó huzatt eszékert buzizásra Manglicsa kocát eszékert tüzvóvó táru Burgundia 9 12-1207

NOI 38-as márkás felöltő keresek soertéket vagy felöltőt szíral fűzek Ugyan-oltyón bont és palántok veszek 16 kötöl veszek vagy eszék, kis Testvóerek Dók E utca 14 12-1231

TISZTI esztam eszékert kerékpárert Tohotom u 25-a, 12-1227

SZOLOVESSZOT díszvóvóveket, női felhőneműt, adok horvátért nadrágert Doko Ios u 18 12-1218

EGY vasborona tengeriert sportkocsi, gyermekgép eladó Török Bálint 21 12-1224

KRUMPLIT adok árpaert, faéret Kálmán tér 12 második ajtó 12-1255

CIGARETTAT és eszékert adok magas alakúra való jo állapotban lévő férfihuzott Pócszlai ut 20 12-1260

MALACOKAT adok női tavaszi kabátert anyagert, esztéleg pénzért is eladó Határ u 5 Czajzing telep 16-787

TOLLAT nyulbört veszek, Pesti u 1. Hatvan u sarok Százthányi 4.2-14-1996

WEINZ fest tisztít Arany János u 29 szám 4.3-14-241

KERESKEDŐK, iparosok könyveit vesztésert, maréget, adóbevallásert, orakönyveleert vállalja könyveszakértő, Megkereséseket Megbízható jelölegre 14-786

NE dobja el régi nyakkendőjét, hozza be nyakkendőüzemembe, oltyón javítom, tisztítom új és javított nyakkendőben nagy veszték oltyó árban. Lakatos utca szobá helyiségébe Hanzta útjáró 14-947

VIZVEZETÉK szerelést, javításokat szakszerűen vállalok Szász György vízvezeték szerelő mester Piac 77 4.6-14-778

GYAPJUU kátoelást mosást vállalunk Kossuth u 69 14-968

FIGYELEM! Használt férfi és női ruhát felhőneműt, férfi és női cipőt veszek és eladok: Zagyva özeres — Thaly Kálmán u 11 szám 14-1200

VISZONTELAOKNAK 500 járdos 50 m-es, 225 m-es, 400 járd evmánt cerna leg oltyóban Guttmannál Simontly 13 14-1211

VISZONTELAOKNAK ügyelmehe! Prima edes nemcs páncika legoltyóban Guttmannál Simontly 13 14-1212

NEMZETI eszalagok legoltyóban Favoritban Csapó-utca 24 14-1266

BUTOROKAT használat eltyóben megörök Lorántly utca 5 14-1228

VEGYEK (13)

SZAPPANNAK való zeirdeket és oltyat szappanra becserekek Nagy szappanos — Berek u 3 Csapó kanyar 13-1106

SZAPPANNAK szírudekert, oltyat becserekek Pál János szappanos mester Komlóssy u 8 szám 4.13-13-1165

TEHENET vállalkó fejeste, Malvin u 58 13-1251

VEGYES KERESLET (15)

ARANYAT fogasztati eszté és fogasztati anyagot legmagasabb árban veszek Simon fogtechnikus Degenfeld tér 10 szám 5.17-16-634

TOLLAT vabört nyulbört leg magasabb napi árban vásárol Balogh, Hatvan u 29 3.28-15-1870

VESZEK cukrot mézet vajlat, tejekeantát, mezeskannát Drexler cukrász Kossuth utca 6 16-967

OLYOMLEMEZT vágóoltyonart talv, megvetelre keresek Bockai tér 6 Fekete 15-1185

KÖRCSMAI beirdezetett eszékert megvecére vagy esztéért esztébe, Vendég-u 3, Kis László 15-896

TAVASZI férfi kabátot kifűző állapotban levőt vennék Csapó utca 10 földszint — Kapun 3 döngetés 12-4-ig 15-610

KIADÓ LAKÁS ÜZLETHELYESE (7)

ERZSÉBET u 4 sz alatti fevő 2 szoba konyha fürdőszoba lakásomat cseccerhető használatra vagy egy szobásnak a város belterületén 7 1201

TAVASZI vetnyvó huzatt eszékert buzizásra Manglicsa kocát eszékert tüzvóvó táru Burgundia 9 12-1207

NOI 38-as márkás felöltő keresek soertéket vagy felöltőt szíral fűzek Ugyan-oltyón bont és palántok veszek 16 kötöl veszek vagy eszék, kis Testvóerek Dók E utca 14 12-1231

TISZTI esztam eszékert kerékpárert Tohotom u 25-a, 12-1227

SZOLOVESSZOT díszvóvóveket, női felhőneműt, adok horvátért nadrágert Doko Ios u 18 12-1218

EGY vasborona tengeriert sportkocsi, gyermekgép eladó Török Bálint 21 12-1224

KRUMPLIT adok árpaert, faéret Kálmán tér 12 második ajtó 12-1255

CIGARETTAT és eszékert adok magas alakúra való jo állapotban lévő férfihuzott Pócszlai ut 20 12-1260

MALACOKAT adok női tavaszi kabátert anyagert, esztéleg pénzért is eladó Határ u 5 Czajzing telep 16-787

TOLLAT nyulbört veszek, Pesti u 1. Hatvan u sarok Százthányi 4.2-14-1996

WEINZ fest tisztít Arany János u 29 szám 4.3-14-241

KERESKEDŐK, iparosok könyveit vesztésert, maréget, adóbevallásert, orakönyveleert vállalja könyveszakértő, Megkereséseket Megbízható jelölegre 14-786

MŰVESZI FENYKÉP

Tökés fotó

Püspöki palota FOTÓANYAGOT VASAROL Menyasszonyi ruha és fátlyói köfeszítés

EPULET bentlelő kikérme oltyórendű épütelanyagok eladók Sipos Csapó utca 23 16-1106

OSKKA téglák kic esztévezés eladó K Tóth 22 16-1120

EPULET gerendák deszka, felöltő téglák, ablakok eladók Arany János u 41 16-907

ELADÓ épütelanyagok, Völgyemthy u 21 16-1247

FÖLDBERLET (17)

ONDODON Vevőres díltóben 27 ezám 4 hold föld eladó, Ertekezési Urtertia u 9 — Nyulás 17-1138

LOÉRT esztéveért 13 hold földert adok több evi beletelthe Dalmi Tibor u 13 sz. Nyulás 17-1200

16 hold prima föld 82 peccer eladó, Rádióútlet Piac 56 szám 17-1244

HAZ ÉS TELEK (9)

HIBATLAN 5 éves kancsa foréskonyvezett lovat, adok vasmoromnál belüli hűzőhelyert vagy homokbégert, Komlóssy u 58 9-1242

ÜZLETES ház nagy telekkel sürgősen eladó Nagy-eszalota u 41 9-1046

ELADÓ sürgősen Széchenyi-úti fűszertelész ház Ertekelődni Sas u 2 9-1264

INGATLANFORCALMI IRODA (18)

BELVÁROSBAN gazdálkodo nak alkalmas ház eladó. — Kertészi házak földek, esztélok esztébe eladók, Palay Irodá Csapó 19 18-1230

ELADÓ ALLATOK (10)

LOVAT esztéveért huzert, settesert, elemeert Baranyai u 3 Vámospercsi vánuhoz vonadót Rózsa Zeneke vonadót Malvin u 58 10-1097

LOÉRT lovet esztéve és huztehenet adok Garbe u 10 10-1065

FÉLOS tohón bürdezet 7 éves, augusztusban elű, márciáért fogas kocsisert elemeert eladó Zelenkert-utca 5 10-994

KÉT darab válogatott malac van eladó, János 5 10-1200

KÉT válogatott malac eladó, Árpád tér 4 10-1204

TEHENET vállalkó fejeste, Malvin u 58 13-1251

EGY lovet isztéve esztéveket két egyéves esztéveket, két kistajta is, esztéleg két kistajta Dóla u 12 10-1216

HÁROM hónapos malacok eladók aranyért és pénzért Honvéd u 50 10-1221

EGY nyolc hónapos süldő esztéveket (férfihuzert) Hatvan 71 szám 10-1256

MALACOK és egy rádió eladó Nagyvárad 11 10-1229

IGAS loert hasas fejestehe-ment kisbub lovat vagy esztéteert adok Külsővárosier 7 10-1240

KÉT darab 3 hónapos malac pénzert vagy nyver eladó, Busi u 10 10-1248

ELADÓ egy 3 hónapos malac Agárd u 20 10-1255

EGY darab 10 hónapos süldő eladó pénzert vagy aranyert Toth Bálint u 5, 10-1249

ELADÓK beiga nyulak ket-roccelkt együt Mester utca 3 sz. földszintű 10-1275

EGY darab kánuag cseccerelendő herelt loert, Mészáros utca 8 10-1262

SZÉKERT eladók aranyért, pénzeert Pesti u 27 10-1263